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Alle Produkte unseres
Kataloges können Sie
auch online bestellen

    unter:

http://www.TischlereiBehn.de

Bestellungen von
Profilleisten und
Sperrholz im mm
genauen Zuschnitt

Berechnung der Versand-
kosten auch bei Sperrgut.
Auch bei Export in die
Schweiz, Österreich,
Niederlande und sieben
weiteren EU-Länder

Übersichtlich ange-
ordnet mit vielen
zusätzlichen Pro-
duktinformationen

K
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                   LIEFER-UND GESCHÄFTSBEDINGUNGEN

Hiermit verlieren alle vorhergehenden Kataloge Ihre Gültigkeit. Seite 1

                                     LIEFERUNG: Größtenteils aus Lagerbeständen
                                    ZAHLUNG: Bei Abholung, per Nachnahme, Einzugsermächtigung, Kreditkarte oder

Vorkasse.
                                   PREIS: ab 22549 Hamburg unverpackt, für Verpackung  berechnen wir ca. 6 % des

Warenwertes.
Alle Preise freibleibend, es werden die am Tage der Bestellung
gültigen Preise in Rechnung gestellt.

Alle Lieferungen werden unter Eigentumsvorbehalt und verlängertem Eigentumsvorbehalt durch-
geführt.  Bei Be- oder Verarbeitung nicht voll bezahlter Ware zu neuem oder vermischtem Gut wird
uns entsprechend unserer Forderung ein Miteigentumsanteil übertragen. Diese Regelung ist absoluter
Vertragsbestandteil!

Reklamationen sind binnen 5 Tagen nach Erhalt der Ware schriftlich zu geben. Die reklamierte Ware
ist zwecks Besichtigung oder Austausch zu unserer Verfügung zu halten und darf nicht ohne unsere
Zustimmung verarbeitet werden. Bei Be- oder Verarbeitung reklamierter Ware ohne unsere Zustimmung
erlischt sofort das Reklamationsrecht. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist für beide Teile Hamburg.

Forderungen aufgrund berechtigter Reklamationen beziehen sich grundsätzlich nur auf die gelieferte
Ware. Folgeschäden sind nicht durch uns zu decken und können nicht geltend gemacht werden. Die
Haftung ist allein auf die Höhe des Warenwertes der reklamierten Ware begrenzt!

      1. Die Stornierung eines Auftrages wird mit 15 % des Rechnungsbetrages in Rechnung gestellt.
Sonderanfertigungen können nicht storniert werden. Die Stornierung muß schriftlich erfolgen und
von uns bestätigt werden.

      2. Garantie: Auf unsere Eigenprodukte geben wir 2 Jahre Garantie. Auf die von uns
gelieferte Handelsware geben wir die von den Herstellern genannte
Garantie weiter. Ausgeschlossen von der Haftung sind Mängel, die durch
unsachgemäße Weiterverarbeitung entstanden sind.

      3. Versand und Der Versand erfolgt grundsätzlich ab Hamburg auf Rechnung und Gefahr
Transport: des Bestellers, auch bei Frankolieferung. Eine Transporthaftung wird von

uns nicht übernommen. Transportschäden sind bei dem Transporteur von
dem Besteller geltend zu machen.

Ein paar generelle Hinweise:
Profilleisten:
- werden in der Regel (ausser bei  Stabdeck- , Scheuerleisten und Brettware) nach Ihren Längenangaben
zugeschnitten und abgerechnet.

- können auch in Kleinstmengen bestellt werden. Ein Preisaufschlag findet nicht statt.
- Sonderanfertigungen sind auch in Kleinstmengen möglich. Evtl. berchenen wir nur einen kleinen Aufpreis
  für  das Umrüsten der Maschinen.

Sperrholz:

- verwenden Sie generell für den Ausseneinsatz nur Bootsbauplatten! Für den Innenbereich sind Ausbau-
   platten ausreichend.
- Stärkenangaben beziehen sich auf ungeschliffen Platten. Toleranzen sind nach DIN 4078 zulässig.
- Verkauf  nur von ganzen Platten, Sperrholzplatten im Anschnitt sind im Katalog speziell vermerkt.
- Der Versand von 4mm und 6mm starken Platten ist oft sehr problematisch und wird nur bei telefonischer
  Absprache durchgeführt.
- Für Ansichtsflächen sollten Sie Sperrholzplatten mit gemesserten Furnieren verwenden. Sperrholzplatten mit
   Schälfurnieren sind für Unterkonstruktionen, wie Kojenauflagen, Einlegeböden etc. ausreichend.
- Alle Platten sind AW100 (koch- und Wetterfest verleimt)

12.
  KATALOG



      PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
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      0 - 1200      203 ST 03
1201 - 2500      203 ST 04
2501 - 3000      203 ST 05

For prices please
have a look in our
 pricelist

      0 - 1200      204 ST 03
1201 - 2500      204 ST 04
2501 - 3000      204 ST 05

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Seite 2 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        Profil -Nr.: 203         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profile:203

        Profil -Nr.: 204         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profil:204

                           INHALTSVERZEICHNIS/ INDEX

Profilleisten:  Cockpitauflagen 31-32
-Stabdeckleisten:  2-3  Pinnen 32
-Brettware/Leibholz  4  Seekisten 33
-Leimholz  5  Handgriff 33
-Einfassleisten  6  Würfelgrätinge 34
-Winkelleisten  6-7
-Tischeinfassleileisten  8  Zubehör:
-Zierleisten  8-9   -Bohrer 35/36
-Viertelstäbe  9-10   -Fingerlochringe 35
-Halbrundleisten  10-11   -Querholzdübel 36
-Rundstäbe  12-13   -VA-Schrauben 36
-Hohlkehlleisten  14   -Leim 37
-Kabelabdeckleisten  15   -Sikaflex 37
-Schiebetürprofile  16
-Rahmenhölzer  17  Sperrholz:
-Klappeneinfassleiste 17   -Stabdeckplatten 38
-Deckenverkleidung  18   -Ausbauplatten 39
-Nutleisten  19   -Konstruktionspl. 40
-Eckprofil  19
-Quadratleisten  20  Bestellbogen 41-42
-Rechteckleisten  20-26
-Scheuerleisten  26-27
-Schanzleisten  28
-Badeleiterstufen  29
-Profilbögen  30/33

Tische:
 -Cockpittische:  43
 -Steuersäulentische  49
 -Tischplattenzubehör 43
 -Cockpittisch  48
 -Salontische  44-47

Preise siehe Liste.

Seite          Seite   page page

For prices please
have a look in our
 pricelist

Preise siehe Liste.

Mouldings:  Prefabr. Deckboard 31-32
-Teakdeck moulding  2-3  Tillar’s 32
-Planed wood board  4  Maritim-chast 33
-Glueing wood board 5  Grasp 33
-Border moulding  6  Cross grating 34
-Angular moulding  6-7
-Anti -roling ledge  8  Accessoires:
-Ornament moulding 8-9   -Borer 35/36
-Quarter round  9-10   -Finger pull-rings 35
-Halfround moulding 10-11   -Wooden plug 36
-Round rod  12-13   -Deck board screw 36
-Flute moulding  14   -Glue 37
-Cable moulding  15    -Sikaflex 37
-Sliding door mould. 16
-Frame moulding  17  Plywood:
-Fence moulding  17   -Marine deck
-Ceiling moulding  18    with black stripes 38
-Groove moulding  19   -Interior panels 39
-Corner moulding  19   -Construction plywood 50
-Square moulding  20
-Right-angeld mould 20-26   Orderform 41-42
-Wood fender  26-27
-Sheer rail  28
-for a boarding ladder29
-Arch  30/33

Table:
 -Cockpit table top:  43
 -for steering pedestal49
  -Accessoires  43
 -Cockpittable  48
 -Saloontables  44-47



For prices please
have a look in our
 pricelist

For prices please
have a look in our
 pricelist

For prices please
have a look in our
 pricelist

For prices please
have a look in our
 pricelist

For prices please
have a look in our
 pricelist

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung, Seite 3
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

For prices please
have a look in our
 pricelist

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.
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     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

      0 - 1200      211 ST 03
1201 - 2500      211 ST 04
2501 - 3300      211 ST 05

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

     PREMIUM TEAK
      Längen in mm        Teak

       Length in mm Bestell Nummer
Article-Number

      0 - 1200      205 ST 03
1201 - 2500      205 ST 04
2501 - 3300      205 ST 05

     Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS
        Profil -Nr.: 205         

STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING
         Number of profile:205

      0 - 1200      206 ST 03
1201 - 2500      206 ST 04
2501 - 3300      206 ST 05

        Profil -Nr.: 206         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profile:206

      0 - 1200      207 ST 03
1201 - 2500      207 ST 04
2501 - 3300      207 ST 05

      0 - 1200      208 ST 03
1201 - 2500      208 ST 04
2501 - 3300      208 ST 05

        Profil -Nr.: 208         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

    
     Number of profile:208

      0 - 1200      210 ST 03
1201 - 2500      210 ST 04
2501 - 3300      210 ST 05

        Profil -Nr.: 210         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profile:210

        Profil -Nr.: 211         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profile:211

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 207         
STABDECKLEISTE /TEAKDECK MOULDING

         Number of profile:207



   12mm    0 - 2500mm         600 TE 01          600 MA 01
   15mm    0 - 2500mm         600 TE 02          600 MA 02

  
 18mm    0 - 2500mm         600 TE 03          600 MA 03
  22mm    0 - 2500mm         600 TE 04          600 MA 04
  30mm    0 - 2500mm         600 TE 05          600 MA 05

   38mm    0 - 2500mm         600 TE 06          600 MA 06
   48mm    0 - 2500mm         600 TE 07          600 MA 07

Grundpreis per Platte:   
600 LH 08Base price per piece:

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Hinweis: Brettware und Leibhölzer sind in unterschiedlichen Längen und Breiten
auf Lager. Zuschnitt auf Fixmaß ist möglich. Andere Holzstärken auf
Anfrage.

Remark: Planed wood boards, with or  without rifts, are in different lengths and
widths on stock.  It is possible to cut this boards in your size.
 Also possible are other thicknesses.

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G
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TEAK        MAHAGONI
   Stärke Längen in mm    Teak              Mahogany

Thickness Length in mm      Bestell-Nummer         Bestell-Nummer
      Article-Number          Article-Number

BRETTWARE UND LEIBHOLZ/ PLANED WOOD BOARDS

  
4,8mm

       0- 1200mm         260 TE 03          260 MA 03
1201 - 2500mm         260 TE 04          260 MA 04

  8,0mm
      0 - 1200mm         261 TE 03          261 MA 03
1201 - 2500mm         261 TE 04          261 MA 04

12,0mm       0 - 1200mm         262 TE 03          262 MA 03
1201 - 2500mm         262 TE 04          262 MA 04

15,0mm       0 - 1200mm         263 TE 03          263 MA 03
1201 - 2500mm         263 TE 04          263 MA 04

LEIMHOLZ/ GLUEING WOOD BOARDS

TEAK        MAHAGONI
   Stärke Längen in mm    Teak              Mahogany

Thickness Length in mm      Bestell-Nummer         Bestell-Nummer
                 Article-Number          Article-Number

Hinweis: Fertigung erfolgt nach Ihren Massangaben. Verleimung AW100.
Remark: We are produceing by your size. Glueing AW100/ WBP

Seite 4 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

Preise siehe Liste.

For prices please
have a look in our
 pricelist



        Profil -Nr.: 171 EINFASSLEISTE /BORDER MOULDING
    

     Number of profile:171

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      173 TE 03   173 MA 03

1201 - 2500      173 TE 04   173 MA 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,         Seite 5
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        Profil -Nr.: 174 EINFASSLEISTE / BORDER MOULDING
         Number of profile:174

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      174 TE 03   174 MA 03

1201 - 2500      174 TE 04   174 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      171 TE 03   171 MA 03

1201 - 2500      171 TE 04   171 MA 04

      0 - 1200      172 TE 03   172 MA 03

1201 - 2500      172 TE 04   172 MA 04

Bitte die Falzhöhe mit  angeben.
By order, we need the measure of the rabbet.

Bitte die Falzhöhe mit  angeben.
By order, we need the measure of the rabbet.

Bitte die Falzhöhe mit  angeben.
By order, we need the measure of the rabbet.

Bitte die Falzhöhe mit  angeben.
By order, we need the measure of the rabbet.

For prices please have
look in our pricelist

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 173 EINFASSLEISTE / BORDER MOULDING
    

     Number of profile:173

For prices please have
look in our pricelist

For prices please have
look in our pricelist

For prices please have
look in our pricelist

        Profil -Nr.: 172 EINFASSLEISTE / BORDER MOULDING
         Number of profile:172



For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Seite 6 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      104 TE 03   104 MA 03

1201 - 2500      104 TE 04   104 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      101 TE 03   101 MA 03

1201 - 2500      101 TE 04   101 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      102 TE 03   102 MA 03

1201 - 2500      102 TE 04   102 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      103 TE 03   103 MA 03

1201 - 2500      103 TE 04   103 MA 04

        Preise siehe Liste.
For prices please have
look in our pricelist.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 101 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:101

        Profil -Nr.: 102 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:102

        Profil -Nr.: 104 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:104

        Profil -Nr.: 103 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:103



For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung, Seite 7
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        Profil -Nr.: 116 ECKLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:116

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      116 TE 03   116 MA 03

1201 - 2500      116 TE 04   116 MA 04

        Profil -Nr.: 105 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:105

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      105 TE 03   105 MA 03

1201 - 2500      105 TE 04   105 MA 04

      0 - 1200      111 TE 03   111 MA 03

1201 - 2500      111 TE 04   111 MA 04

        Profil -Nr.: 110 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:110

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      110 TE 03   110 MA 03
1201 - 2500      110 TE 04   110 MA 04

        Preise siehe Liste.

    Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.
For prices please have
look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 111 WINKELLEISTE / ANGULAR MOULDING
         Number of profile:111
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                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Seite 8      Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
         Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      121 TE 03   121 MA 03

1201 - 2500      121 TE 04   121 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      117 TE 03   117 MA 03

1201 - 2500      117 TE 04   117 MA 04

        Profil -Nr.: 118   
TISCHEINFASSLEISTE / ANTI-ROLING LEDGE

    
     Number of profile:118

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      118 TE 03   118 MA 03

1201 - 2500      118 TE 04   118 MA 04

        Profil -Nr.: 120 PROFILIERTE MOULDED RABBET
         Number of profile:120 FALZLEISTE MOULDING

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      120 TE 03   120 MA 03

1201 - 2500      120 TE 04   120 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 117    
TISCHEINFASSLEISTE/ ANTI-ROLING LEDGE

         Number of profile:117

        Profil -Nr.: 121 PROFILIERTE MOULDED ANGULAR
         Number of profile:121 ECKLEISTE MOULDING

For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.



                            For prices please have look in our pricelist.
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        Profil -Nr.: 123  
ZIERLEISTE / ORNAMENT MOULDING

         Number of profile:123

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,        Seite 9
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS
        Profil -Nr.: 122  

ZIERLEISTE /ORNAMENT MOULDING
    

     Number of profile:122

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      122 TE 03   122 MA 03

1201 - 2500      122 TE 04   122 MA 04

      0 - 1200      123 TE 03   123 MA 03

1201 - 2500      123 TE 04   123 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      130 TE 03   130 MA 03
1201 - 2500      130 TE 04   130 MA 04

        Profil -Nr.: 131  
VIERTELSTAB / QUARTER ROUND MOULDING

         Number of profile:131

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      131 TE 03   131 MA 03
1201 - 2500      131 TE 04   131 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.
  For prices please have look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 130  
VIERTELSTAB / QUARTER ROUND MOULDING

         Number of profile:130

For prices please have
look in our pricelist.

For prices please have
look in our pricelist.



      0 - 1200      132 TE 03   132 MA 03
1201 - 2500      132 TE 04   132 MA 04

        Preise siehe Liste.

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Preise siehe Liste.

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
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    TEAK MAHAGONI
     

 Längen in mm
     Teak   Mahogany

       
Length in mm

Bestell Nummer Bestell Nummer

     
 0 - 1200 137 TE 03 137 MA 03

1201 - 2500 137 TE 04 137 MA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Seite 10 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

     
 0 - 1500      136 TE 03   136 MA 03

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      133 TE 03   133 MA 03
1201 - 2500      133 TE 04   133 MA 04

      0 - 1200      134 TE 03   134 MA 03

1201 - 2500      134 TE 04   134 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 132  
VIERTELSTAB / QUARTER ROUND MOULDING

         Number of profile:132

        Profil -Nr.: 133  
VIERTELSTAB / QUARTER ROUND MOULDING

    
     Number of profile:133

        Profil -Nr.: 134  
VIERTELSTAB / QUARTER ROUND MOULDING

         Number of profile:134

        Profil -Nr.: 136  
HALBRUNDLEISTE/ HALF ROUND MOULDING

         Number of profile:136

        Profil -Nr.: 137  
HALBRUNDLEISTE/ HALF ROUND MOULDING

         Number of profile:137

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,        Seite 11
  Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      138 TE 03   138 MA 03

1201 - 2500      138 TE 04   138 MA 04

      0 - 1200      140 TE 03   140 MA 03

1201 - 2500      140 TE 04  140 MA 04

        Profil -Nr.: 139  HALBRUNDLEISTE/ HALF ROUND MOULDING
         Number of profile:139

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      139 TE 03   139 MA 03
1201 - 2500      139 TE 04   139 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 138  
 HALBRUNDLEISTE/ HALF ROUND MOULDING

    
     Number of profile:138

        Profil -Nr.: 140  
HALBRUNDLEISTE/ HALF ROUND MOULDING

         Number of profile:140

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



        Profil -Nr.: 147 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:147

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

Seite 12 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      148 TE 03   148 MA 03

1201 - 2500      148 TE 04   148 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      145 TE 03   145 MA 03

1201 - 2500      145 TE 04   145 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      146 TE 03   146 MA 03

1201 - 2500      146 TE 04   146 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      147 TE 03   147 MA 03

1201 - 2500      147 TE 04   147 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 148 RUNDSTAB/ ROUND ROD
    

     Number of profile:148

        Profil -Nr.: 146 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:146

        Profil -Nr.: 145 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:145

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



      0 - 1200      149 TE 03   149 MA 03

1201 - 2500      149 TE 04   149 MA 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 13
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      151 TE 03   151 MA 03

1201 - 2500      151 TE 04   151 MA 04

        Profil -Nr.: 150 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:150

    TEAK MAHAGONI
     Längen in mm      Teak   Mahogany
      Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      150 TE 03   150 MA 03
1201 - 2500      150 TE 04   150 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 151 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:151

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 149 RUNDSTAB/ ROUND ROD
         Number of profile:149



  For prices please have look in our pricelist.

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

      0 - 1200      155 TE 03   155 MA 03

1201 - 2500      155 TE 04   155 MA 04

Seite 14 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      158 TE 03   158 MA 03

1201 - 2500      158 TE 04   158 MA 04

        Profil -Nr.: 155 HOHLKEHLLEISTE / FLUTE MOULDING
         Number of profile:155

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Profil -Nr.: 156 HOHLKEHLLEISTE / FLUTE MOULDING
         Number of profile:156

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      156 TE 03   156 MA 03

1201 - 2500      156 TE 04   156 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      157 TE 03   157 MA 03

1201 - 2500      157 TE 04   157 MA 04

        Preise siehe Liste.
                                    For prices look up in our pricelist.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 157 HOHLKEHLLEISTE / FLUTE MOULDING
         Number of profile:157

        Profil -Nr.: 158 HOHLKEHLLEISTE / FLUTE MOULDING
         Number of profile:158



                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany

       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer
Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 15
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        Profil -Nr.: 163 KABELABDECKLEISTE /CABLE MOULDING
         Number of profile:163

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      163 TE 03   163 MA 03

1201 - 2500      163 TE 04   163 MA 04

        Profil -Nr.: 160 KABELABDECKLEISTE /CABLE MOULDING
         Number of profile:160

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany

       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer
Article-Number Article Number

      0 - 1200      160 TE 03   160 MA 03
1201 - 2500      160 TE 04   160 MA 04

        Profil -Nr.: 161 KABELABDECKLEISTE /CABLE MOULDING
         Number of profile:161

      0 - 1200      161 TE 03   161 MA 03
1201 - 2500      161 TE 04   161 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      162 TE 03   162 MA 03

1201 - 2500      162 TE 04   162 MA 04

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.
  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 162 KABELABDECKLEISTE /CABLE MOULDING
    

     Number of profile:162



   Andere Nutbreiten sind möglich!

   Andere Nutbreiten sind möglich!

   Andere Nutbreiten sind möglich!

   Andere Nutbreiten sind möglich!

      0 - 1200      167 TE 03   167 MA 03

1201 - 2500      167 TE 04   167 MA 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Seite 16 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      168 TE 03   168 MA 03

1201 - 2500      168 TE 04   168 MA 04

      0 - 1200      165 TE 03   165 MA 03

1201 - 2500      165 TE 04   165 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      166 TE 03   166 MA 03

1201 - 2500      166 TE 04   166 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 167 OBERES SLIDING DOOR
    

    Number of profile:167 SCHIEBETÜRPROFIL MOULDING

        Profil -Nr.: 168 UNTERES SLIDING DOOR
        Number of profile:168 SCHIEBETÜRPROFIL MOULDING

        Profil -Nr.: 166 UNTERES SLIDING DOOR
        Number of profile:166 SCHIEBETÜRPROFIL MOULDING

        Profil -Nr.: 165 OBERES SLIDING DOOR
        Number of profile:165 SCHIEBETÜRPROFIL MOULDING

     Other widths for the joints are possible!

     Other widths for the joints are possible!

     Other widths for the joints are possible!

     Other widths for the joints are possible!

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



      0 - 1200      192 TE 03   192 MA 03

1201 - 2500      192 TE 04   192 MA 04

      0 - 1200      191 TE 03   191 MA 03

1201 - 2500      191 TE 04   191 MA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 17
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      190 TE 03   190 MA 03

1201 - 2500      190 TE 04   190 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 190   
ÄUSSERES RAHMENHOLZ/ FRAME MOULDING

         Number of profile:190

        Profil -Nr.: 191   
MITTLERES RAHMENHOLZ/ FRAME MOULDING

    
     Number of profile:191

        Profil -Nr.: 192   
KLAPPENEINFASSLEISTE/ FENCE MOULDING

         Number of profile:192

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



      0 - 1200 185 TE 03         185 MA 03
1201 - 2500 185 TE 04         185 MA 04

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

      Length in mm   
Bestell Nummer      Bestell Nummer

    
  Article-Number        Article-Number

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

     
Article-Number      Article-Number

      0 - 1200 186 TE 03         186 MA 03
1201 - 2500 186 TE 04         186 MA 04

      0 - 1200 188 TE 03         188 MA 03
1201 - 2500 188 TE 04         188 MA 04

Wir behalten uns vor, bis zu 10% längere Leisten als bestellt zu liefern.

Seite 18 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

     
 Article-Number        Article-Number

        Preise siehe Liste.

        Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 185 DECKENVERKLEIDUNG / CEILING MOULDING
         Number of profile:185

        Profil -Nr.: 186 VERBINDUNGSFEDER / CONNECTER
         Number of profile:186

        Profil -Nr.: 188 DECKENVERKLEIDUNG / CEILING MOULDING
    

     Number of profile:188

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



        Preise siehe Liste.

   Andere Nutbreiten sind möglich!         Preise siehe Liste.

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 19
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

        Profil -Nr.: 195 NUTLEISTE/ GROOVE MOULDING
         Number of profile:195

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      195 TE 03   195 MA 03

1201 - 2500      195 TE 04   195 MA 04

      0 - 1200      152 TE 03   152 MA 03

1201 - 2500      152 TE 04   152 MA 04

        Profil -Nr.: 196 NUTLEISTE/ GROOVE MOULDING
         Number of profile:196

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      196 TE 03   196 MA 03

1201 - 2500      196 TE 04  196 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number
      0 - 1200      187 TE 03   187 MA 03
1201 - 2500      187 TE 04   187 MA 04

        Preise siehe Liste.

   Andere Nutbreiten sind möglich!         Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 152 ECKPROFIL/ CORNER MOULDING
         Number of profile:152

        Profil -Nr.: 187 RANDLEISTE/ COVER STRIP
         Number of profile:187

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.

  For prices please have look in our pricelist.



      0 - 1200      217 TE 03   217 MA 03
1201 - 2500      217 TE 04   217 MA 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number
      0 - 1200      215 TE 03   215 MA 03
1201 - 2500      215 TE 04   215 MA 04

Seite 20 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      200 TE 03   200 MA 03

1201 - 2500      200 TE 04   200 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      201 TE 03   201 MA 03

1201 - 2500      201 TE 04   201 MA 04

      0 - 1200      216 TE 03   216 MA 03
1201 - 2500      216 TE 04   216 MA 04

        For prices please have a look in our pricelist.
  Preise siehe Liste.

  Preise siehe Liste.

        Profil -Nr.: 216   
 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:216

        Profil -Nr.: 215   
 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:215

        Profil -Nr.: 217   
 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:217

        Profil -Nr.: 201 QUADRATLEISTE/ SQUARE MOULDING
         Number of profile:201

        Profil -Nr.: 200 QUADRATLEISTE/ SQUARE MOULDING
         Number of profile:200

Preise siehe Liste.   For prices please have a look in our pricelist.

        For prices please have a look in our pricelist.



      0 - 1200      220 TE 03   220 MA 03
1201 - 2500      220 TE 04   220 MA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung, Seite 21
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

      0 - 1200      218 TE 03   218 MA 03
1201 - 2500      218 TE 04   218 MA 04

      0 - 1200      219 TE 03   219 MA 03
1201 - 2500      219 TE 04   219 MA 04

      0 - 1200      221 TE 03   221 MA 03
1201 - 2500      221 TE 04   221 MA 04

      0 - 1200      222 TE 03   222 MA 03
1201 - 2500      222 TE 04   222 MA 04

      0 - 1200      223 TE 03   223 MA 03
1201 - 2500      223 TE 04   223 MA 04

        Profil -Nr.: 218    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:218

        Profil -Nr.: 219 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:219

        Profil -Nr.: 220 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
    

     Number of profile:220

        Profil -Nr.: 221 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:221

        Profil -Nr.: 222 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
    

     Number of profile:222

        Profil -Nr.: 223 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:223

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.



Seite 22 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      224 TE 03   224 MA 03
1201 - 2500      224 TE 04   224 MA 04

      0 - 1200      225 TE 03   225 MA 03
1201 - 2500      225 TE 04   225 MA 04

      0 - 1200      226 TE 03   226 MA 03
1201 - 2500      226 TE 04   226 MA 04

      0 - 1200      227 TE 03   227 MA 03
1201 - 2500      227 TE 04   227 MA 04

      0 - 1200      228 TE 03   228 MA 03
1201 - 2500      228 TE 04   228 MA 04

      0 - 1200      229 TE 03   229 MA 03
1201 - 2500      229 TE 04   229 MA 04

        Profil -Nr.: 224    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:224

        Profil -Nr.: 225 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
    

     Number of profile:225

        Profil -Nr.: 226 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:226

        Profil -Nr.: 227 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:227

        Profil -Nr.: 228 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:228

        Profil -Nr.: 229 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:229

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.



    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number
      0 - 1200      234 TE 03   234 MA 03
1201 - 2500      234 TE 04   234 MA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G
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     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
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    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Profil -Nr.: 230    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profil:230

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

        Profil -Nr.: 231    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profil:231

      0 - 1200      230 TE 03   230 MA 03
1201 - 2500      230 TE 04   230 MA 04

      0 - 1200      231 TE 03   231 MA 03
1201 - 2500      231 TE 04   231 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      232 TE 03   232 MA 03

1201 - 2500      232 TE 04   232 MA 04

      0 - 1200      233 TE 03   233 MA 03

1201 - 2500      233 TE 04   233 MA 04

        Profil -Nr.: 232    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profil:232

        Profil -Nr.: 234 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profil:234

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 233    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profil:233



    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number
      0 - 1200      237 TE 03   237 MA 03
1201 - 2500      237 TE 04   237 MA 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      235 TE 03   235 MA 03
1201 - 2500      235 TE 04   235 MA 04

      0 - 1200      236 TE 03   236 MA 03
1201 - 2500      236 TE 04   236 MA 04

      0 - 1200      238 TE 03   238 MA 03
1201 - 2500      238 TE 04   238 MA 04

      0 - 1200      239 TE 03   239 MA 03
1201 - 2500      239 TE 04   239 MA 04

      0 - 1200      240 TE 03   240 MA 03
1201 - 2500      240 TE 04   240 MA 04
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        Profil -Nr.: 235    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profiel:235

        Profil -Nr.: 236 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:236

        Profil -Nr.: 237 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:237

        Profil -Nr.: 238 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:238

        Profil -Nr.: 239 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:239

        Profil -Nr.: 240 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
         Number of profile:240

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.



      0 - 1200      244 TE 03   244 MA 03
1201 - 2500      244 TE 04   244 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      243 TE 03   243 MA 03
1201 - 2500      243 TE 04   243 MA 04

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number
      0 - 1200      242 TE 03   242 MA 03
1201 - 2500      242 TE 04   242 MA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 25
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

      0 - 1200      241 TE 03   241 MA 03
1201 - 2500      241 TE 04   241 MA 04

        Profil -Nr.: 242 RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING
    

     Number of profile:242

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

    TEAK MAHAGONI
      Längen in mm      Teak   Mahogany
       Length in mm Bestell Nummer Bestell Nummer

Article-Number Article Number

      0 - 1200      245 TE 03   245 MA 03

1201 - 2500      245 TE 04   245 MA 04

        Profil -Nr.: 243    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:243

        Profil -Nr.: 244    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

    
     Number of profile:244

        Profil -Nr.: 245    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

    
     Number of profile:245

        Profil -Nr.: 241    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:241

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.



    TEAK   KAMBALA
  Längen in mm       Teak            Iroko

           Length in mm   
 Bestell Nummer       Bestell-Nummer
  Article-Number       Article-Number

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

      0 - 1200 266 TE 03         266 MA 03
1201 - 2000 266 TE 04         266 MA 04

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

     
Article-Number      Article-Number

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

      
 Article-Number        Article-Number

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G

     Brandstücken 34         D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
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                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

        TEAK     MAHAGONI
      Längen in mm        Teak           Mahogany

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

     
Article-Number      Article-Number

      0 - 1200 265 TE 03         265 MA 03
1201 - 2000 265 TE 04         265 MA 04

      0 - 1200 246 TE 03         246 MA 03
1201 - 2500 246 TE 04         246 MA 04

        Profil -Nr.: 246    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:246

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

        Profil -Nr.: 265    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:265

        Profil -Nr.: 266    
RECHTECKLEISTE/RIGHT-ANGLED MOULDING

         Number of profile:266

  0 - 3200 065 TE 06      065 IR 06

        Profil -Nr.: 065 SCHEUERLEISTE / WOOD FENDER
        Number of profile:065

        TEAK     KAMBALA
      Längen in mm        Teak               Iroko

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

      
 Article-Number        Article-Number

      0 - 3200 064 TE 06 064 IR 06

        Profil -Nr.: 64 SCHEUERLEISTE / WOOD FENDER
    

     Number of profile:64
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          VA/A4
      Längen in mm  Stainless steel

       Length in mm  
     Bestell-Nr.

      
        Art.-No.

   2000mm 500 SVA 75
   3000mm 500 SVA 76

        TEAK      KAMBALA
      Längen in mm        Teak               Iroko

       Length in mm  
Bestell Nummer      Bestell Nummer

      
 Article-Number        Article-Number

          TEAK      KAMBALA
       Längen in mm            Teak               Iroko

        Length in mm  
 Bestell Nummer      Bestell Nummer

      
 Article-Number        Article-Number

.

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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        Profil -Nr.: 61 SCHEUERLEISTE / WOOD FENDER
         Number of profile:61

      0 - 3200 061 TE 06 061 IR 06

          TEAK      KAMBALA
       Längen in mm            Teak               Iroko

       Length in mm  
 Bestell Nummer      Bestell Nummer

      
 Article-Number        Article-Number

.
      0 - 3200 062 TE 06 062 IR 06

      0 - 3200 063 TE 06 063 IR 06

        Profil -Nr.: 62 SCHEUERLEISTE / WOOD FENDER
         Number of profile:62

        Profil -Nr.: 63 SCHEUERLEISTE / WOOD FENDER
         Number of profile:63

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

      Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist.

VA Schiene 14x4mm, fertig  gebohrt ca. alle 150mm.

Rail in stainless steel, 14x4mm, with ready drill holes in
a distance of ca. 150mm.

VA-SCHEUERLEISTE / RAIL

Seite 27



     Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

      0 - 1200        280 TE 03 280 MA 03 280 IR 03

1201 - 2500        280 TE 04 280 MA 04 280 IR 04

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

       TEAK     MAHAGONI     KAMBALA
      Längen in mm Teak       Mahogany Iroko
       Length in mm  Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

       
 Art.-No.    Art.-No.     Art.-No.

      0 - 1200        281 TE 03 281 MA 03 281 IR 03

1201 - 2500        281 TE 04 281 MA 04 281 IR 04

       TEAK    MAHAGONI     KAMBALA
      Längen in mm Teak       Mahogany Iroko
       Length in mm  Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

        Art.-No.    Art.-No.     Art.-No.

        Profil -Nr.: 281 SCHANZLEISTE / SHEER RAIL
        Number of profile:281

      0 - 1200        282 TE 03 282 MA 03 282 IR 03

1201 - 2500        282 TE 04 282 MA 04 282 IR 04

       TEAK    MAHAGONI     KAMBALA
      Längen in mm Teak       Mahogany Iroko
       Length in mm  Bestell-Nr. Bestell-Nr. Bestell-Nr.

        Art.-No.    Art.-No.     Art.-No.

        Profil -Nr.: 282 SCHANZLEISTE / SHEER RAIL
    

    Number of profile:282

     Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

     Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

        Profil -Nr.: 280 SCHANZLEISTE / SHEER RAIL
        Number of profile:280

Seite 28 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
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Scheuer- und Schanzleistenprofile können auch nach Maßangabe oder Muster
gefertigt werden.



      0 - 1200 070 BA 03
1201 - 2500           070 BA 04

                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS
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TEAK
     Längen in mm   Teak

      Length in mm     Bestell Nummer

     
  Article-Number

    Profil -Nr.: 70        BADELEITERSTUFEN UND BADEPLATTFORMLEISTEN/
         Number of profile:70   MOULDING FOR A BOARDING LADDER  AND BATHING PLATTFORM

      0 - 1200 071 BA 03
1201 - 2500           071 BA 04

TEAK
     Längen in mm   Teak

      Length in mm     Bestell Nummer

     
  Article-Number

    Profil -Nr.: 71        BADELEITERSTUFEN UND BADEPLATTFORMLEISTEN/
         Number of profile:71   MOULDING FOR A BOARDING LADDER  AND BATHING PLATTFORM

    Profil -Nr.: 72        BADELEITERSTUFEN UND BADEPLATTFORMLEISTEN/
         Number of profile:72   MOULDING FOR A BOARDING LADDER  AND BATHING PLATTFORM

      0 - 1200 072 BA 03
1201 - 2500           072 BA 04

TEAK
     Längen in mm   Teak

      Length in mm     Bestell Nummer

     
  Article-Number

    Profil -Nr.: 73        BADELEITERSTUFEN UND BADEPLATTFORMLEISTEN/
    

     Number of profile:73   MOULDING FOR A BOARDING LADDER  AND BATHING PLATTFORM

      0 - 1200 073 BA 03
1201 - 2500           073 BA 04

TEAK
     Längen in mm   Teak

      Length in mm     Bestell Nummer
         Article-Number

    Profil -Nr.: 74        BADELEITERSTUFEN UND BADEPLATTFORMLEISTEN/
         Number of profile:74   MOULDING FOR A BOARDING LADDER  AND BATHING PLATTFORM

      0 - 1200 074 BA 03
1201 - 2500           074 BA 04

TEAK
     Längen in mm   Teak

      Length in mm     Bestell Nummer
         Article-Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 29
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Preise siehe Liste. For prices please have a look in our pricelist.



    272 TE 03           272 MA 03
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                            PROFILLEISTEN/MOULDINGS

              TEAK        MAHAGONI
                                             Teak               Mahogany

    
       Bestell Nummer    Bestell Nummer

     
       Article-Number      Article-Number

Seite 30 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
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Abgabe nur in ganzen Ringen.
Passend zu Profil 102, Seite: 6

Delivery in whole rings.
Fit to profile 102, page: 6

              TEAK        MAHAGONI
                                             Teak               Mahogany

    
       Bestell Nummer    Bestell Nummer

     
       Article-Number      Article-Number

    270 TE 03           270 MA 03
Abgabe nur in ganzen Ringen.
Passend zu Profil 192, Seite: 17

Delivery in whole rings.
Fit to profile 192, page: 17

              TEAK        MAHAGONI
                                             Teak               Mahogany

    
       Bestell Nummer    Bestell Nummer

     
       Article-Number      Article-Number

    271 TE 03           271 MA 03
Abgabe nur in ganzen Ringen.
Passend zu Profil 102, Seite: 6

Delivery in whole rings.
Fit to profile 102, page: 6

PROFILBOGEN / PROFILE ARCH

PROFILBOGEN / PROFILE ARCH

PROFILBOGEN / PROFILE ARCH



                     TISCHLEREI KURT BEHNK
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Hinweis: Für viele Schiffstypen haben wir die Remark: For many yacht-cockpits there
Schablonen auf Lager! Fragen Sie doch mal nach, are the pattern’s on stock. Please ask for
ob Ihr Schiff mit dabei ist.  further details.

  4,8mm 350 TE 01
  8,0mm 350 TE 02
12,0mm 350 TE 03

Grundpreis für jede Platte:
Base price per piece:

350 TE 04

COCKPITAUFLAGEN/
PREFABRICATED DECKBOARD FOR THE COCKPIT

Aufbau: Construction:
Teak Stabdeckleisten 38x 4,8, 8 oder Teak deck mouldings 38x 4.8, 8 or
12mm,auf einer 1,5mm starken HPL- 12mm, paste on a synthetic construction
Kunststoff Trägerplatte. Abstand der sheet, with a thickness of 1.5mm.
Fugen: 34:4:34mm. Vergossen mit Glueing AW100/WBP. Filled with
Sikaflex 290DC. Leibholz ca. 45mm Sikaflex 290DC in a distance of:
breit. 34:4:34mm. Frame moulding with
Für die Produktion benötigen wir eine ca. 45mm width. For the production,
Schablone im Maßstab 1:1. we require a pattern in the measure 1:1.
Wir empfehlen die Auflagen bei der Montage It is commendable, to screw and paste
zu verkleben und zu verschrauben. the ready made teak deck.

    Plattenstärke Bestell-Nummer
           Thickness     Article-Number

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 31
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1
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                  TISCHLEREI KURT BEHN K
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Andere Ausführungen, gegen Aufpreis möglich.
Alterations of the frames are possible, against extra charge.

RUDERPINNEN/ TILLAR’S

Ruderpinnen aus Teak, Maha-
goni oder formverleimt. Nach
Maß oder Schablone gefertigt.
Preis auf Anfrage.

Tillar’s in teak, mahogany or
hot moulded. Produced by size
or pattern.
Price by agreement.

Kante Standard
Standard frame

COCKPITAUFLAGEN/
PREFABRICATED DECKBOARD FOR THE COCKPIT



                  TISCHLEREI KURT BEHN K
G

     Brandstücken 34                       D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
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    Passend zu Profil 195,196, Seite: 19
     fit to profile 195,196, page: 19

  HANDGRIFFE UND INNENBÖGEN
GRASP AND PROFILE ARCH

     Aufbau:
     Deckel:
      Teak Stabdeckleisten 38x8mm auf einer
       12mm starken AW 100 verleimten Träger-
        platte. An den Kanten mit Falzleisten.
       Ausgegossen mit Sikaflex 290 DC.
      Korpus:
       in massiv Teak, Ecken gezinkt.

      Maß: nach Ihren Wüschen.

     Construction:
      Lid:
        Teack deck mouldings 38x8mm, paste on
         on a construction plywood, with a thick-
         ness of 12mm. Frame with angular moul-
         dings. Filled with Sikaflex 290DC.
      Corpus:
        in solid teak, corners with prongs.

      Size: on your request.

Preis auf Anfrage / Price by agreement

  SEEKISTE/ MARITIM-CHEST

    Radius  Bestell-Nummer
     in mm       Article-Number

       Teak         Mahagoni
        Teak      Mahogany

    Radius       Bestell-Nummer
     in mm       Article-Number

       Teak         Mahagoni
        Teak      Mahogany

     170mm    680 TE 01   680 MA 01

     170mm    680 TE 02   680 MA 02

    Passend zu Profil 195,196, Seite: 19
     fit to profile 195,196, page: 19

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 33
  Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1



Würfelgärtinge nach Maßangabe oder Grates produced by size
Schablone gefertigt. 22mm stark, mit or pattern. Thickness 22mm, with
wahlweise 10, 20mm oder 30mm Würfel- 10, 20mm or 30mm quaderholes at
ung. Alle Verbindungen gedübelt und your require. Junctions with
AW 100 verleimt. Kanten gerundet, dowels and glueing AW100/WBP.
Flächen geschliffen. Aufgestellt auf Sides rounded. Sanded. Set up
Gummipuffer. on rubber buffer.

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist. 10x10mm 650 WG 51

20x20mm 650 WG 50
30x30mm 650 WG 01

                  TISCHLEREI KURT BEHN K
G
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       WürfelungBestell-Nummer
         Quaderholes     Article-Number

WÜRFELGRÄTINGE/
CROSS GRATING

      Wahlweise mit 10,20 oder
     30mm Würfelung!

     With 10, 20mm or 30mm
      quaderholes at your require!

      Verbindungen gedübelt!

      Mit überplatteten Leisten!

       Junstions with dowels!

       With mouldings grooved half
       and half.

Hinweis:
Für diverse Schiffstypen haben
wir die Schablonen auf Lager!
Fragen Sie doch mal nach, ob
Ihr Schiff mit dabei ist!

Remark: For many yacht’s there
are the pattern’s on stock.
Please ask for further details.Bild: Jeanneau Sun Odyssee 37

Seite 34 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
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      Durchmesser    Bestell-Nr.     Durchmesser  Bestell-Nr.
   Diameter            Article-No.                Diameter     Article-No.

ZAPFENSCHNEIDER (PROPFENBOHRER)/ PLUG BORER

                  FINGERLOCH-RINGE/ FINGER PULL RINGS

                       ZUBEHÖR /  ACCESSOIRES

   6mm      550 ZU 09
   8mm      550 ZU 10
  10mm      550 ZU 11
  12mm      550 ZU 12
  15mm      550 ZU 13
  20mm      550 ZU 14
  25mm      550 ZU 15

35mm      500 ZU 56        35mm        500 ZU 58
40mm      500 ZU 55        40mm        500 ZU 57

    TEAK/ TEAK   MAHAGONI/ MAHOGANY

Durchmesser   Bestell-Nummer
      Diameter         Article-Number

  BAVARIA PROGRAMM

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

HINWEIS:
Wir haben für Bavaria Segel- und Motoryachten, ab Baujahr 1997, einen
extra Katalog mit Würfelgrätingeinsätze für Nasszellen, Cockpittische
für Bavaria-Steuersäulen, Badeplattform-Stabdeckauflagen, Winschkurbel-
gehäuse mit intergriertem Flaschenhalter, Tischgestelle und Tischplatten
für breite Cockpits.
Für Bénéteau-, Jeanneau-, Hanse-Yachten fertigen wir Würfelgrätinge
für  das Cockpit und Würfelgrätingeinsätze für Nasszellen.

Fordern Sie hierzu doch unsere extra Kataloge an, oder klicken Sie sich
in das Internet ein unter:

http://www.TischlereiBehn.de  -> Serienyachten

- extra scharf - extra sharp
- präzise - exactly
- für alle Holzarten - for all kinds of wood



Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

                       ZUBEHÖR /  ACCESSOIRES

                  TISCHLEREI KURT BEHN K
G
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          Merkmale / Main advantages

TEAK/ TEAK      MAHAGONI/ MAHOGANY

4,2x16mm      510 ZU 51

4,8x19mm      510 ZU 50

Abmessungen Bestell-Nummer
Sizes    Article-Number

 - Extrem flacher Kopf/ Plain screw-head -Torxbit nötig

 - Tiefes Gewinde/ Deep screw thread

 
- Flache Gewindesteigung/ Plain thread grain

 - Aus A4

      6mm 500 TE 34
      8mm 500 TE 35  8mm 500 MA 35
    10mm 500 TE 36 10mm 500 MA 36
    12mm 500 TE 37 12mm 500 MA 37
    15mm 500 TE 38 15mm 500 MA 38
    20mm 500 TE 39 20mm 500 MA 39
    25mm 500 TE 40 25mm 500 MA 40

  Durchmesser    Bestell-Nr.    Durchmesser      Bestell-Nr.
         Diameter          Article-No.           Diameter     Article-No.

                         QUERHOLZDÜBEL/ WOODEN PLUG
     50 Stück/ 50 pieces

               STABDECKSCHRAUBEN/ DECK BOARD SCREWS
   100 Stück/ 100 pieces

 8mm 550 ZU 02
10mm 550 ZU 03
12mm 550 ZU 04
15mm 550 ZU 05
20mm 550 ZU 06
25mm 550 ZU 07

Durchmesser   Bestell-Nummer
      Diameter         Article-Number

- extra scharf / extra sharp
- präzise / exactly
- für alle Holzarten/ for all kinds of wood

KUNSTBOHRER (FORSTNERBOHRER)/ PLUG-HOLE BORER

Seite 36 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
    Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

                       ZUBEHÖR /  ACCESSOIRES



Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

Bindan-CIN 200gr Dose, rot 500 LEI 30200gr tin, red

Bindan-CIN 1kg Dose, rot 500 LEI 31
1kg tin, red

Bindan-CIN 5kg Dose, rot 500 LEI 32
5kg tin, red

Preise siehe Liste.
For prices look up in our pricelist
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       - seewasserfest / seawater resistent   Sikaflex 290 DC Stabdeckverfugung und
       - einkompenentig / one part material Flächenkleber/
       - schleifbar / sandable Deck caulking and
       - elastisch / elastic bedding material
        - überstreichbar / overpaintable          Sikaflex 291 Nur Flächenkleber/

Only bedding material

Sikaflex 290DC     310ml Kartusche, schwarz      500 ZU 19     310ml cartridge, black

Sikaflex 290DC     600ml Schlauch, schwarz      500 ZU 20
     600ml unipac

Sikaflex 291     310ml Kartusche, schwarz      500 ZU 15
     310ml cartridge, black

Sikaflex 291     310ml Kartusche, weiß      500 ZU 17
     310ml cartridge, white

Sikaflex 291     310ml Kartusche, braun      500 ZU 16
     310ml cartridge, brown

Sika Primer      250ml Dose      500 ZU 09
290DC      250ml tin

 SIKAFLEX  KLEBER/ SIKAFLEX ADHESIVES

       Merkmale / Main advantages     Einsatz / Employment

Artikel Beschreibung     Bestell-Nummer
  Article     Description          Article-Number

   - seewasserfest / seawater resistent
   - schleifbar / sandable
   - zweikompenentig / two part material
   - für AW100 Verleimungen, Holz zu Holz/ for glueing WBP, wood to wood.

Merkmale / Main advantages

   RESORCIN LEIM/ RESORCIN GLUE

   Artikel Beschreibung   Bestell-Nummer
      Article      Description         Article-Number

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,        Seite 37
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 Verstärken der Stabdeckplatten mit Mahagoni-
  Konstruktionssperrholzplatten.
 Strengthening the marine deckplywood with
 Mahagoni construction plywood.

1080 x   370mm 420 ST 17         2280 x    370mm      420 ST 41
1080 x   560mm 420 ST 18         2280 x    560mm      420 ST 42
1080 x   790mm 420 ST 19         2280 x    790mm      420 ST 43
1080 x 1170mm 420 ST 20         2280 x  1170mm      420 ST 44

  680 x   370mm 420 ST 09         1880 x    370mm      420 ST 33
  680 x   560mm 420 ST 10         1880 x    560mm      420 ST 34
  680 x   790mm 420 ST 11         1880 x    790mm      420 ST 35
  680 x 1170mm 420 ST 12         1880 x  1170mm      420 ST 36

Erstes Maß gibt die Maserrichtung an!           First measurement is the length of the black elastic stripe!
Verleimung AW100/WBP nach DIN 68705           Glueing AW100/WBP acc. DIN 68705

                       SPERRHOLZ /  PLYWOOD

                  TISCHLEREI KURT BEHN K
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1280 x   370mm 420 ST 21         2400 x    370mm      420 ST 45
1280 x   560mm 420 ST 22         2400 x    560mm      420 ST 46
1280 x   790mm 420 ST 23         2400 x    790mm      420 ST 47
1280 x 1170mm 420 ST 24         2400 x  1170mm      420 ST 48

  280 x   370mm 420 ST 01         1480 x    370mm      420 ST 25
  280 x   560mm 420 ST 02         1480 x    560mm      420 ST 26
  280 x   790mm 420 ST 03         1480 x    790mm      420 ST 27
  280 x 1170mm 420 ST 04         1480 x  1170mm      420 ST 28

                    STABDECKPLATTEN / MARINE DECKPLYWOOD

   Plattengröße     Bestell-Nummer Plattengröße Bestell-Nummer
         Size Article-Number Size     Article-Number

  480 x   370mm 420 ST 05         1680 x    370mm      420 ST 29
  480 x   560mm 420 ST 06         1680 x    560mm      420 ST 30
  480 x   790mm 420 ST 07         1680 x    790mm      420 ST 31
  480 x 1170mm 420 ST 08         1680 x  1170mm      420 ST 32

  880 x   370mm 420 ST 13         2080 x    370mm      420 ST 37
  880 x   560mm 420 ST 14         2080 x    560mm      420 ST 38
  880 x   790mm 420 ST 15         2080 x    790mm      420 ST 39
  880 x 1170mm 420 ST 16         2080 x  1170mm      420 ST 40

Aufbau: Construction:
Teak Stabdeckleisten 34x5mm aufgeklebt Teak deck mouldings 34x5mm, on 1mm HPL
auf 1mm starken HPL-Unterbau.  Abstand counter panel. Filled with Sikaflex 290DC in a
der Fugen 34:4:34mm. Vergossen mit Sika- distance of 34:4:34mm. Glueing AW100/WBP.
flex 290 DC.Geschliffen. Sanded.

Seite 38 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
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 Plattenstärke     Bestell-Nummer
  Thickness Article-Number

  4mm      420ST50
12mm      420ST52
15mm      420ST53
18mm      420ST54



    4mm     820 SP 01  4mm      810 SP 31
    6mm     820 SP 02  6mm      810 SP 32
  10mm     820 SP 03  9mm      810 SP 33
  12mm     820 SP 04 12mm      810 SP 35
  15mm     820 SP 05 15mm      810 SP 36

  2500        2500
   x   x

1220mm      1220mm

                  TISCHLEREI KURT BEHN K
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                       SPERRHOLZ /  PLYWOOD

Erstes Maß gibt die Maserrichtung an!
Verleimung AW100/WBP nach DIN 68705

First measurement is the length of the veneer!

           
 Glueing AW100/WBP acc. DIN 68705

TEAK-MESSERDECKPLATTEN   MAHAGONI-MESSERDECKPLATTEN
mit 0,5mm Messerdeck mit 0,5mm Messerdeck

 
TEAK-INTERIOR PLYWOOD       MAHOGANY-INTERIOR PLYWOOD

      with 0.5mm sliced cut veneers       with 0.5mm sliced cut venners

                      AUSBAUPLATTEN / INTERIOR PANELS

Plattengröße  Stärke    Bestell-Nummer  Plattengröße  Stärke     Bestell-Nummer
      Size     Thickness      Article-Number               Size  Thickness          Article-Number

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

 bis     4mm     821 SP 01  4mm      811 SP 31
    6mm     821 SP 02  6mm      811 SP 32
  10mm     821 SP 03  9mm      811 SP 33
  12mm     821 SP 04 12mm      811 SP 35
  15mm     821 SP 05 15mm      811 SP 36

  2500        2500
   x   x

1220mm      1220mm

Erstes Maß gibt die Maserrichtung an!
Verleimung AW100/WBP nach DIN 68705

First measurement is the length of the veneer!

           
 Glueing AW100/WBP acc. DIN 68705

TEAK-MESSERDECKPLATTEN   MAHAGONI-MESSERDECKPLATTEN
mit 0,5mm Messerdeck mit 0,5mm Messerdeck

 
TEAK-INTERIOR PLYWOOD       MAHOGANY-INTERIOR PLYWOOD

      with 0.5mm sliced cut veneers       with 0.5mm sliced cut venners

Plattengröße  Stärke    Bestell-Nummer  Plattengröße  Stärke     Bestell-Nummer
      Size     Thickness      Article-Number               Size  Thickness          Article-Number

        Preise siehe Liste.
For prices please have a look  in our pricelist

IM  ANSCHNITT

Weitere Ausbauplatten funiert mit z.B.: Other interior plywood with:

-Eiche -oak
-Kirschbaum -cherry
-Esche -ash
-Kiefer -pine
sind ebenfalls auf Anfrage erhältlich. veneer are also avaible.

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,        Seite 39
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IM  ANSCHNITT



Erstes Maß gibt die Maserrichtung an!
Verleimung AW100/WBP nach DIN 68705

First measurement is the length of the veneer!

           
 Glueing AW100/WBP acc. DIN 68705

    4mm     800 SP 40  4mm      801 SP 40
  12mm     800 SP 43 12mm      801 SP 43
  15mm     800 SP 44 15mm      801 SP 44
  18mm     800 SP 45 18mm      801 SP 45

  2500        2500
   x   x

1600mm      1600mm

                       SPERRHOLZ /  PLYWOOD

                  TISCHLEREI KURT BEHN K
G

     Brandstücken 34                       D22549 Hamburg
     Telefon: +49 (0)40 800 34 49   Telefax: +49 (0)40 800 81 56
     Internet: www.TischlereiBehn.de         eMail: Info@TischlereiBehn.de

Plattengröße  Stärke    Bestell-Nummer  Plattengröße  Stärke     Bestell-Nummer
      Size     Thickness      Article-Number               Size  Thickness          Article-Number

MACORE/MAHAGONI               MACORE/MAHAGONI
          SCHÄLDECKPLATTEN        SCHÄLDECKPLATTEN

mit durchgehenden Mahagoni Furnierlagen mit durchgehenden Mahagoni Furnierlagen

MACORE/MAHOGANY MACORE/MAHOGANY
  MARINEPLYWOD    MARINEPLYWOOD

with throughout rotary cut verneers in mahagony with throughout rotary cut verneers in mahagony

Preise siehe Liste.
For prices please have a look in our pricelist

                      BOOTSBAUPLATTEN / EXTERIOR PANELS

IM ANSCHNITT

Andere Bootsbauplatten wie z.B.: Other marine plywood like:

-Bootsbauplatten Teak/Mahagoni gemessert -Marineplywood with sliced cut
-Scheuerdeckplatten Teak   veneers in teak/mahagony
-Mahagoni/Teak funiert mit heller Ader -Marinedeck plywood with 3.0mm
-Biegesperrholz  teak veneer

-flexible plywood
sind auf Anfrage ebenfalls erhältlich. -Teak/mahagony with white stripes

are also avaible.
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Lieferung zum: Zahlung:
Lieferart: bei Fertigstellung

 Abholung  Nachnahme (+8,-- €)
 Versand  Einzugsermächtigung (nur innerdeutsch)

Bank:
Lieferung/ Fertigstellung
möglichst bis zum: BLZ:

Konto:

 Vorkasse

                 

 Datum, Unterschrift des Auftraggebers

Rechnungsanschrift Lieferanschrift:
Kundennummer:      Wie  Rechnungsanschrift
Name: Name:
Vorname: Vorname:
Straße: Straße:
PLZ/Ort: PLZ/Ort:
Telefon: Telefon:
Telefax: Telefax:
eMail:
Handy:

Pos. Bestellnummer Menge Artikelbezeichnung     Format/Länge
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                        BESTELLSCHEIN/ ORDER FORM



Lieferung zum: Zahlung:
Lieferart: bei Fertigstellung

 Abholung  Nachnahme (+8,-- €)
 Versand  Einzugsermächtigung (nur innerdeutsch)

Bank:
Lieferung/ Fertigstellung
möglichst bis zum: BLZ:

Konto:

 VorkasseDatum, Unterschrift des Auftraggebers

Rechnungsanschrift Lieferanschrift:
Kundennummer:      Wie  Rechnungsanschrift
Name: Name:
Vorname: Vorname:
Straße: Straße:
PLZ/Ort: PLZ/Ort:
Telefon: Telefon:
Telefax: Telefax:
eMail:
Handy:

Pos. Bestellnummer Menge Artikelbezeichnung     Format/Länge
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                        BESTELLSCHEIN/ ORDER FORM



Aus seewasserfesten
eloxiertem Aluminium.
In der Höhe verstellbar
und schwen kbar.  500 LAG 34
The fitting consist of
seawater resistant alumi-
nium. In the hight adjus-
tably and tiltable.

Ein zweite Befestigungs-
platte extra, um den
Beschlag sowie innen als
auch aussen zu nutzen.  500 LAG 64
A second mounting plate
specialy, to use the fitting
as well  as inside or
outside

         Bestell-
           Beschreibung         Nummer

         Article-Description             Number A) Tischplattenträger gross         500 ZU 37
     Table top holder
B) Tischplattenträger klein         

500 ZU 38     Table top holder  small
C) Standrohr, Höhe=700mm       500 ZU 39
     Tube, hight=700mm
D) Rohraufnahme zum
      Einlassen         

500 ZU 36     Tube holder to fix it into
      the floor

E) Rohraufnahme zum
     Aufschrauben.         

500 ZU 35     Tube holder to fix it on
     the floor

          Grösse           Bestell-         Grösse  Bestell-
           in mm          Nummer in mm Nummer

    Size      Article-           Size  Article-
            in mm         Number        in mm Number

          1000 x 700    700 TE 20       800 x 400 700 TE 29
          1000 x 600     700 TE 21       700 x 600 700 TE 30
          1000 x 500    700 TE 22       700 x 550 700 TE 31

 900 x 600      700 TE 23       700 x 500        700 TE 32
 900 x 550      700 TE 24       700 x 400        700 TE 33
 900 x 500      700 TE 25       600 x 600        700 TE 34
 800 x 600      700 TE 26       600 x 550        700 TE 35
 800 x 550      700 TE 27       600 x 500        700 TE 36
 800 x 500      700 TE 28       600 x 400        700 TE 37
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Hinweis: Die Tischplatten sind 12mm stark.
     Die Kanten und Ecken massiv und abgerundet.

Remark:  The cockpit table tops are 12mm thick.

      The squares and corners are in solid teak and

     
 rounded

COCKPIT-TISCHPLATTE/ COCKPIT TABLE TOP

  TEAK
    Teak

           Preise siehe Liste.
    For prices please have look in our pricelist.

Bestell-
Beschreibung          Nummer

Article-  Description
Number

    COCKPIT-TISCHPLATTEN /  COCKPIT TABLE TOPS

              Tischplattenträger          Tischstandfuss für Tischplatten
zur Seitwärtsbefestigung
   Table top  fitting for      

Table leg

   a sidewards mounting

  TISCHPLATTEN ZUBEHÖR
     ACCESSORIES

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 43
Liefer- und Geschäftsbedingungen, siehe Seite 1

Zusätzlicher  Aus-
gleichskeil (zwei
sind im Lieferum-
fang

 
enthalten.

Additional wedge (two
pieces are in the
standard delivery)

500LAG65

A

B

C

C

D

E



Tischplatte mit beidseitig 2,5mm Messerfurniere. Kanten
mit massiven Schlingerleisten.
Alle Verleimungen AW 100. Ecken offen. Weder zum ab-
klappen noch mit Getränkeklappe. Scharniere in Messing.
Fertigung erfolgt nach Ihren Größenangaben bis zu einer
maximalen Größe von: 1300 x 1100mm.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, naturbelassen.
Table top with bothsides 2.5mm sliced cut veneers. Sides
with solid anti-rolling ledeges. Glueing AW100/WBP.
Not foldable and without bevarage flap. Hings in brass.
Size: on your request to a maximal length of 1300mm and a
 maximal width of 1100mm.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

Preise siehe Liste.         For prices please have a look in our pricelist.
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TISCHPLATTEN/ TABLE TOPS

300
   301

     300
302

SALONTISCHE/ SALOON TABLES

  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number    max. 1300x 1100mm
       300 TE 01       300 MA 01

SALONTISCHPLATTE
       Saloon tabletop

  TISCHPLATTENGRÖSSE          TEAK     MAHAGONI
        Size of the table top             Teak        Mahogany



Tischplatte mit beidseitig 2,5mm Messerfurniere. Kanten
mit massiven Schlingerleisten.
Alle Verleimungen AW 100. Ecken offen. Tischplatte ein-
oder beidseitig zum abklappen mit Getränkefach.
Scharniere in Messing.
Fertigung erfolgt nach Ihren Größenangaben bis zu einer
maximalen Größe von: 1300 x 1100mm.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, naturbelassen.
Table top with bothsides 2.5mm sliced cut veneers. Sides
with solid anti-rolling ledeges. Glueing AW100/WBP.
One- or both sides foldable and with bevarage flap.
With brass hing’s.
Size: on your request to a maximal length of 1300mm and
a maximal width of 1100mm.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

Tischplatte mit beidseitig 2,5mm Messerfurniere. Kanten
mit massiven Schlingerleisten.
Alle Verleimungen AW 100. Ecken offen. Tischplatte ein-
oder beidseitig zum abklappen. Scharniere in Messing.
Fertigung erfolgt nach Ihren Größenangaben bis zu einer
maximalen Größe von: 1300 x 1100mm.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, naturbelassen.
Table top with bothsides 2.5mm sliced cut veneers. Sides
with solid anti-rolling ledeges. Glueing AW100/WBP.
One or both sides foldable. With brass hing’s.
Size: on your request to a maximal length of 1300mm and a
 maximal width of 1100mm.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number

      
max. 1300x 1100mm

       300 TE 03       300 MA 03
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     TISCHPLATTE  ZUM ABKLAPPEN
As foldable table top

  TISCHPLATTENGRÖSSE TEAK     MAHAGONI
        Size of the table top             Teak        Mahogany

300

  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number    max. 1300x 1100mm
       300 TE 05       300 MA 05

TISCHPLATTEN/ TABLE TOPS

     TISCHPLATTE  ZUM ABKLAPPEN
As foldable table top

  TISCHPLATTENGRÖSSE TEAK     MAHAGONI
        Size of the table top            Teak        Mahogany

SALONTISCHE/ SALOON TABLES

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 45
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  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number    max. 700x 660mm
       301 TE 03       301 MA 03

TISCHGESTELLGRÖSSE TEAK     MAHAGONI
      Size of the table rack            Teak        Mahogany

    SALONTISCHE/ SALOON TABLES

TISCHGESTELLE/ TABLE RACKS
   TISCHGESTELL MIT WANGENFUSS

Table rack with border leg

Gestell ca. 700 mm hoch und 660mm breit, bestehend aus
zwei massiven Wangenfüssen und mit 4 Klappkonsolen.
Mittelteil ca. 180mm hoch mit einem Fach für die Ablage
von Zeitschriften oder ähnliches. Alle Verleimungen
AW100.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, naturbelassen.
Solid wood table rack, with a hight of ca. 700mm and a
width with of ca. 660mm. With 4 foldable console’s.
In the middle with a partition for newspapers etc. Glueing
AW100/WBP.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number    max. 700x 660mm
       301 TE 01       301 MA 01

TISCHGESTELLGRÖSSE TEAK     MAHAGONI
      Size of the table rack            Teak        Mahogany

Gestell ca. 700 mm hoch und 660mm breit, bestehend aus
zwei massiven Wangenfüssen und mit 4 Klappkonsolen.
Mittelteil ca. 400mm hoch mit einem GetränkebarFach.
Innen mit verstellbaren Flaschenregister.
AlleVerleimungen AW100.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, naturbelassen.
Solid wood table rack, with a hight of ca. 700mm and a
width with of ca. 660mm. With 4 foldable console’s.
Inside with an adjustable partition for bottels.
Glueing AW100/WBP.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

Seite 46 Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,
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301    TISCHGESTELL MIT WANGENFUSS
Table rack with border leg
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  Artikel-Nummer            Artikel-Nummer
   Article-Number    Article-Number    max. 700x 660mm
       302 TE 01       302 MA 01

TISCHGESTELLGRÖSSE TEAK     MAHAGONI
      Size of the table rack            Teak        Mahogany

TISCHGESTELLE/ TABLE RACKS

Gestell ca. 700 mm hoch und 660mm breit, mit
4 Klappkonsolen und mit einem Barfach.
Im unteren Bereich mit zwei Schubkästen und einem
Geheimfach.
Alle Verleimungen AW100.
Ausführung: Teak oder Mahagoni, Naturbelassen.
Table rack with a column leg, hight ca. 700mm and

 

with a width of ca. 660mm, with 4 foldable console’s.

 

In the middle with an adjustable bevarage partition.

 

At the bottom of the rack, with two drawer’s .

 

Glueing AW100/WBP.
Workmanship: teak or mahogany natural (without finish).

TISCHGESTELL MIT SÄULENFUSS
Table rack with column leg302     302 TISCHGESTELL MIT SÄULENFUSS

      Table rack with column leg

    SALONTISCHE/ SALOON TABLES

Kantenausbildung der Salontischplatten “softline”.
Edges of the tabletop designed in “softline”.

Standardmäßig wird die lange Seite der Tischplatte
mit leichten Stichbogen gefertigt.
As standard is the long side of the tabletop with a light
sting curves produce.

Elegant eingepaßte offene Ecken.
Elegantly fitted open corners.

Bestellung, Verpackung, Versand, Zahlung,       Seite 47
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   SALONTISCH STANDARDPRODUKTION
  Standard production of the table top
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TISCHGESTELL FÜR DIE FESTE MONTAGE
       COCKPITTABLE FOR THE STATIONARY MOUNTING

Technische Daten:     Technical details:
VA-Gestell:       Stainless steel rack:

Länge: 800mm Length: 800mm
Breite: 300mm Width: 300mm
Höhe:  720mm Hight: 720mm

 Artikel-Nummer/ Article-Number:     700 TI 50

Tischplatte in massiv Teak:      Table top in solid teak:
in der Mitte mit einer       in the middle with a
Flaschenablage       bottle reck
Maß: nach Ihrern Wünschen     Size: on your request

VA-Gestell:       Stainless steel rack:
Länge: 600mm Length: 800mm
Breite: 300mm Width: 300mm
Höhe:  720mm Hight: 720mm

 Artikel-Nummer/ Article-Number:     700 TI 51

Hinweis: Diesen Artikel erhalten Sie bereits als Standardprodukt für:
     This Cockpittable is avaible as a standard product for:

- Bavaria Achtercockpit Yachten - Bavaria Aftcockpit Jachts
- Bavaria Ocean Yachten - Bavaria Ocean Jachts
- Hanse Yachten - Hanse Sailingjachts
- Bénéteau Yachten - Bénéteau Jachts

Weitere Informationen finden Sie im Internet unter:  http://www.TischlereiBehn.de
For more informations please click: http://www.TischlereiBehn.de

    COCKPIT-TISCHPLATTEN /  COCKPIT TABLE TOPS
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Für Rohrdurchmesser 25mm
For tube diameter 25mm
Für Rohrdurchmesser 30mm
For  tube diameter 30mm
Für Rohrdurchmesser 32mm
For  tube diameter 32mm
Für Bavaria Steuersäulen
der AC- und OC-Yachten
For Bavaria steeringpedestal
AC and OC Jachts

Für Hanse Steuersäulen
der 311 bis 411 Yachten
For Hanse steering coloumn
311 until 411 Jachts

Für Hanse Steuersäulen
der 315 & 400 Yachten
For Hanse steering coloumn
315 until 400 Jachts

                     TISCHLEREI KURT BEHNK
G
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 400x300/600 700TI23
 400x370/740 700TI20
 500x300/600 700TI05
 500x370/740 700TI16
 620x300/600 700TI11
 620x370/740 700TI01
 680x370/740 700TI18
 730x300/600 700TI09
 730x370/740 700TI03
 830x300/600 700TI10
 830x370/740 700TI14
 930x300/600 700TI15
 930x370/740 700TI13
1030x300/600 700TI21
1030x370/740 700TI22

   STEUERSÄULENTISCHE/
    COCKPIT TABLE TOP FOR A STEERING  PEDESTAL

Grösse
 in mm
   Size
 in mm

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

Tischplatte Teak
zusammenklappbar
 Table Top Teak

     
foldable

500x300/600  700TI07
620x300/600  700TI12
620x370/740  700TI06

Grösse
 in mm
   Size
 in mm

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

Tischplatte Teak
zusammenklappbar
 Table Top Teak

     
foldable

  600x250    700TI08
  740x250    700TI02
  740x300    700TI19
  740x350    700TI17

Grösse
 in mm
   Size
 in mm

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

         Tisch
Verlängerungen
Table Extensions

500ZU42

500ZU43

500ZU44

500BV42

500HA01

500HA05

 Beschreibung
 
  Description

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

         Tisch
     Beschläge
   Table Fittings

   600x250   500STV80
   740x250   500STV81

Grösse
 in mm
   Size
 in mm

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

  Verstautasche
 für Verlängerung
     Stow bag for

      
 extension

Grösse
 in mm
   Size
 in mm

 Bestell-
Nummer
  Article-
 Number

530x330
650x330
650x400
760x330
760x400
860x330
860x400
960x330
960x400

500STA90
500STA91
500STA92
500STA93
500STA94
500STA95
500STA96
500STA97
500STA98

  Verstautasche
 für Tischplatte
     Stow bag for

      
 table top

            Fertige Tischsysteme für Hanse-, Bavaria und Bénéteau Yachten finden Sie auch unter: http://www.TischlereiBehn.de -> Serienyachten
Complete table system for Hanse-, Bavaria and Bénéteau Jachts are finding at: http://www.TischlereiBehn.de ->English-> Jacht Collection Seite 49
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Name und Anschrift: Steuernummern :
Tischlerei Kurt Behn KG UST.-ID: DE 118125983

Brandstücken 34 Steuer Nr. : 5754040507

D-22549 Hamburg
Telefon: +49 (0) 40 800 34 49 Mitglied bei:
Telefax: +49 (0) 40 800 81 56 Handelskammer Hamburg Innung Holz und Kunststoff
eMail: info@TischlereiBehn.de Adolphsplatz 1 Albert Schweitzer Ring 10
Geschäftsführer: Lorenz Behn 20457 Hamburg 22045 Hamburg

Handelsregister Hamburg: HRA 101701
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          WEGBESCHREIBUNG

So finden Sie uns:
Auf der A7 nehmen Sie die Abfahrt
Bahrenfeld und fahren den Osdorfer Weg
(B431) Richtung Wedel bis zum Elbe
Einkaufszentrum.
Beim Elbe Einkaufszentrum geht in Fahrt-
richtung rechts die Flurstrasse ab, die Sie
bis zum Rugenbarg (Ring 3) folgen. Dort
angekommen biegen Sie links in den
Rugenbarg ab. Die zweite Querstrasse
rechts ist dann auch schon der
Brandstücken.

Geschäftszeiten:
Montag bis Freitag  von 7-16 Uhr.
Außerhalb der Öffnungszeiten:
Nach Vereinbarung.


